

Tárgytematika / Course Description

Egészségfejlesztés III.

ANTSRA3141

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: Ihász Ferenc Dr.

Félév / Semester: 2015/16/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 2/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy célja:

Olyan szakemberek képzése, akik meggyőződéssel, pontosan és szakszerűen érvelve (számos ismerettel és ezek összefüggésével) képviselik, az egészséges életmód követelményeit, miközben figyelembe veszik (és távol tartják magukat) azokat a vékony mezsgyét, amelyek több esetben egybeesnek az orvoslással

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A tantárgy tartalma, témakörök:

Az EU (és az EU-n kívüli) egészségügyi rendszerek, hasonlóságok és különbségek (15-ök, 27-ek) a tagállamok ellátórendszerén belül. Lokális és európai szintű pályázati lehetőségek, ezek közötti kapcsolatok.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Ismerje fel azokat az alapvető problémákat, amelyek alakítása jelentősen javíthatja a magyar lakosság életkilátásait, lássa a magyar lakosság helyzetét az EU-n belül. Ismerje a Zöld Levelet (...Green Paper"), amely a népesség mentális egészségét dolgozza fel. Legyen ismerete az EU népegészségügyi programjáról (10 statements on the future of Public Health of Europe). Ismerje, és tudja közvetíteni másoknak, hogy milyen lehetőségei vannak az EU országokban az EU tagoknak a gyógykezelést illetően. Tegyen különbséget a prevenció a klinikai beavatkozás és a rehabilitáció között, lássa, hogy ez a hármasság mindenképpen a prevenció irányába kell, hogy eltolódjon.

A félév elfogadása és a szigorlatra bocsátás kritériuma: három zárthelyi dolgozat megírása (60%) a szorgalmi időszakban, a szakmai gyakorlatok figyelembevételével egy lokális prevenció program tervezése, bemutatása.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kötelező ill. ajánlott jegyzetek, irodalom jegyzéke

Summary Report of the responses to Health in Europe: A Strategic Approach Discussion Document for a Health Strategy. Health in all Policies. Cooperation with Member States. Previous Programmes. http://ec.europa.eu/health/ph_overview/pgm2007_2013_en.htm,
http://europa.eu/pol/health/index_en.htm